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ЗАЯВЛЕНИЕ 
на участие в специализированной бизнес-миссии
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К заявлению, направляемому организацией в АО «Российский экспортный центр», прикладываются следующие документы:
а) выписка из Единого государственного реестра юридических лиц (оригинал или с электронной цифровой подписью) или нотариально заверенная копия такой выписки, полученная не позднее чем за 
1 месяц до дня подачи заявления;
б) копии сертификатов соответствия и (или) деклараций о соответствии, 
в случае если продукция организации, подлежит обязательному подтверждению соответствия и (или) декларированию соответствия в соответствии 
с законодательством Российской Федерации, заверенные в установленном порядке (при их наличии);
в) копии сертификатов свободной продажи (при их наличии);
г) справка, подписанная руководителем организации (иным уполномоченным лицом), подтверждающая соответствие организации на 1-е число месяца, предшествующего месяцу, в котором подается заявление, следующим условиям:
у организации отсутствует задолженность по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, срок исполнения по которым наступил в соответствии 
с законодательством Российской Федерации;
у организации отсутствует просроченная задолженность по возврату в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иная просроченная задолженность перед бюджетами бюджетной системы Российской Федерации;
организация относится к коммерческим, нефинансовым организациям, 
а также не является иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) в отношении таких юридических лиц, в совокупности превышает 50 процентов;
организация не находится в процессе реорганизации, ликвидации, банкротства и не имеет ограничений на осуществление хозяйственной деятельности;
организация не получает средства из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в соответствии с иными нормативными правовыми актами, муниципальными правовыми актами на участие в специализированной бизнес-миссии Russian Gastro Week.

Все вышеуказанные документы необходимо направить в оригинале или заверенной копии по адресу: 123610, Москва, Краснопресненская набережная д.12, подъезд 9. АО «Российский экспортный центр», На имя Морозкиной Анастасии Ивановны.


· Компаниям, которые пройдут отбор на участие в специализированной бизнес-миссии, будет необходимо подписать соглашение об участии в специализированной бизнес-миссии.
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