
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

[bookmark: _GoBack]Оказываемые услуги: оказание услуг по разработке дизайна и изготовлению выставочного стенда для субъектов малого и среднего предпринимательства Хабаровского края (далее – СМСП)  для дальнейшего участия СМСП в Международной выставке продуктов питания и напитков «Продэкспо 2020», проводимой в период с 10.02.-14.02.2020 в г. Москве (далее – Выставка).

Предполагаемый срок оказания услуг: с момента подписания договора по 20 декабря 2020 г.
Место оказания услуг: Россия, г. Хабаровск.
 
Требования к Исполнителю, в рамках оказания услуг: 
· не находиться в процессе ликвидации (для юридического лица) или банкротства; 
· деятельность Исполнителя не должна быть приостановлена в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;
· наличие опыта оказания аналогичных услуг согласно представленному Техническому заданию, подтверждается предоставлением справочной информации о реализованных проектах;
· в сведения о видах экономической деятельности по Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности, указанных в ЕГРЮЛ или ЕГРИП Исполнителя, должны быть включены виды деятельности, релевантные услугам, согласно представленному Техническому заданию.

Порядок и условия оказания услуг:
1. Разработка и согласование дизайн-проекта выставочного места с учетом общего фирменного стиля выставки и пожеланий Заказчика (АНО КАСП). Исполнитель в течение 3 дней после заключения договора предоставляет Заказчику на согласование не менее 2 разработанных вариантов дизайн-проекта выставочного стенда. Заказчик согласовывает один из представленных вариантов дизайн-проекта, при наличии замечаний направляет их Исполнителю для внесения изменений в дизайн-проект. Исполнитель в течение 1 дня с момента получения замечаний вносит изменения в дизайн-проект. Исполнитель согласовывает с Заказчиком строительные и отделочные материалы, используемые для изготовления выставочного стенда. В случае наличия замечаний у Заказчика по качеству строительных и отделочных материалов, Исполнитель обязан произвести замену строительных и отделочных материалов в соответствии с требованиями Заказчика. 
2. Изготовление выставочного стенда в соответствии с согласованным дизайн-проектом стенда.

Требования к результатам оказания услуг:
Результат оказания услуг – разработка дизайн-проекта и изготовление выставочного стенда для СМСП Хабаровского края для дальнейшего участия СМСП в Международной выставке продуктов питания и напитков «Продэкспо 2020», проводимой в период с 10.02-14.02.2020 в г. Москве в полном объеме и в соответствии с Техническим заданием.

